
 

 

ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE 

CÂMARA MUNICIPAL DO NATAL 
PALÁCIO PADRE MIGUELINHO 

 

Ata da 19ª Sessão Ordinária da 1ª Sessão Legislativa da Décima 

Nona Legislatura, realizada a 18 de Maio de 2021. 

Presidente: Excelentíssimo Senhor Vereador  Klaus Araújo. 

Secretários: Excelentíssimos Senhores Vereadores Robson 

Carvalho e Luciano Nascimento. 
 

Aos dezoito dias do mês de maio do ano dois mil e vinte e um, na 

Sala das Sessões do Palácio Padre Miguelinho, situado na Rua 

Jundiaí número quinhentos e quarenta e seis, nesta Capital, 

precisamente às quatorze horas, sob a Presidência do Excelentíssimo 

Senhor Vereador Klaus Araújo e Secretariada pelos Excelentíssimos 

Senhores Vereadores Robson Carvalho e Luciano Nascimento, reúne-

se a Câmara Municipal de Natal. Comparecem à sessão e assinam o 

livro de presença os Senhores Vereadores:  Aldo Clemente, Ana 

Paula, Anderson Lopes, Aroldo Alves, Bispo Francisco de Assis, 

Brisa Bracchi, Camila Araújo,  Chagas Catarino, Divaneide Basílio, 

Eribaldo Medeiros, Eriko Jácome, Felipe Alves, Geovane Peixoto, 

Herberth Sena, Hermes Câmara,  Júlia Arruda, Klaus Araújo, Kleber 

Fernandes, Luciano Nascimento,  Margarete Régia, Milklei Leite, 

Nina Souza, Nivaldo Bacurau, Paulinho Freire, Preto Aquino, 

Professor Robério Paulino, Raniere Barbosa , Robson Carvalho e 

Tércio Tinôco. Havendo quórum regimental e invocando a proteção 

de Deus, o Senhor Presidente declara aberta a presente sessão . 

PEQUENO EXPEDIENTE Primeiro Orador Vereador TÉRCIO 

TINOCO Ao ocupar a tribuna saudou os vereadores, assessores e servidores 

desta Casa e todos que estão assistindo a esta sessão legislativa através da TV 

Câmara e das redes sociais. A seguir registrou assunto referente às emendas 

impositivas de seu mandato e às vacinas para as pessoas com deficiência. Disse 

que o governo federal está indo contra essas pessoas e hoje para se vacinarem têm 

que ter idade acima de trinta anos e receberem um benefício da prestação 

continuada e nem todas elas recebem esse benefício. Dessa forma, expressou uma 

nota de repúdio e ontem protocolou junto à justiça federal uma ação contra o 

governo federal para retirar a questão da prestação continuada, considerando que 



a COVID-19 não escolhe contracheque, mas a pessoa. Infelizmente muitas dessas 

pessoas com deficiência não têm imunidade baixa, mas tem um braço, uma perna 

ou outros membros amputados, têm deficiência visual, esclerose múltipla e 

recebem o beneficio porque o pai ou a mãe são pessoas carentes. Então hoje para 

se vacinarem, além de comprovarem a idade permitida, levam o documento da 

prestação continuada e se não o tiver, não se vacinam, ferindo assim a Lei 

Brasileira da Inclusão nº 13.146/2015 e a Constituição de mil novecentos e 

oitenta e oito, que rezam o tratamento de igualdade para todas as pessoas. Espera 

que o juiz dê a liminar para ser justo e todos tenham seus direitos igualmente 

garantidos. A respeito das suas emendas impositivas, disse que destinou vários 

recursos às secretarias e às instituições diversas para benefício coletivo. A saber, 

destinou à Secretaria Municipal de Saúde, duzentos e dois mil reais para ajudar às 

instituições do terceiro setor, como o GACC, Hospital Varela Santiago, Casa 

Durval Paiva, entre outras. Além disso, colocou recursos àquela Secretaria para 

ser feito um termo de fomento com o terceiro setor, beneficiando instituições 

como a ADOTE, AMICO, Policlínica Zona Norte com um eletrocardiograma, RX 

para o Centro Clínico, pois hoje o RX da prefeitura municipal é para ser usado 

somente dentro das UPAs. Destinou à prefeitura de Natal, oitenta e cinco mil, 

quatrocentos e trinta e sete reais para a compra de vacinas, considerando a 

pandemia que a cada dia mata mais cidadãos. Além de recursos na ordem de 

cento e dez mil reais à SEMSUR para a construção de uma academia híbrida, 

visando atender às pessoas com deficiência e também as demais pessoas, bem 

como para a reforma de uma praça. À Secretaria de Esporte e Lazer, destinou cem 

mil reais para reforma de uma quadra esportiva no Dom Pedro I, Zona Norte de 

Natal e recursos para compra de materiais esportivos às instituições que 

trabalham com pessoas com necessidades especiais. À SEMTAS, enviou cento e 

quarenta mil reais para compra de material da Residência Inclusiva, onde moram 

dez pessoas com deficiência e ainda para beneficiar o Centro Dia cm compra de 

materiais. Colocou emenda à APAE Natal e à APAARN, que é uma instituição, 

sem fins lucrativos, que trabalha com a inclusão de pessoas com Transtorno do 

Espectro Autista (TEA)  e para beneficiar também a Clínica Heitor Carrilho. À 

SEMTAS, destinou duas emendas, para aquisição de cestas básicas às pessoas 

carentes, uma no valor de setenta mil reais e outra de cinquenta mil reais 

destinadas às pessoas com deficiência do terceiro setor, beneficiando também os 

barraqueiros das Praias de Ponta Negra e Redinha, que nesta pandemia, estão 

passando fome. Segundo Orador Vereador ROBÉRIO PAULINO  

Saudou à todos e fez minimamente a prestação de contas das emendas 

impositivas de seu mandato, no valor de quinhentos e Sessenta e Dois mil reais, 



disse que quase quarenta por cento desse valor destinou à Educação, como todos 

sabem, é professor a quase quarenta anos, sabe e reconhece as dificuldades da 

Educação. Exemplificou algumas escolas como no bairro Pajuçara às escolas 

Maria Dalva e Tânia Almeida no Conjunto Soledade II, a Escola José Alves, 

escola selva Capistrano e no bairro redinha a escola Municipal Nossa Senhora dos 

Navegantes. Disse que não faz em troca de favores políticos e sim por conhecer a 

realidade educacional e suas deficiências. Disse ainda que destinou cem mil para 

as Upas, ressaltando o papel fundamental que a saúde tem nesse momento na vida 

das pessoas e em salvar vidas. Também destinou para a questão ambiental, uma 

das prioridades do seu mandato, as causas do meio ambiente. Destinou ao Centro 

de Zoonoses na Zona Norte da cidade que precisa cumprir seu papel fundamental 

à população e está em situação precária. Registrou seu sentimento pelos quase 

dois mil mortos diariamente no país e enfatizou que o Governo Federal é o maior 

Culpado, Bolsonaro o Presidente do Brasil, no qual se esperava empenho da 

aquisição de vacinas e o mesmo debocha quando fala das vacinas, enquanto isso, 

falta em todo o país. Destacou o evento no último Sábado na Zona Norte em 

parceria com  Vereador Milklei e a sua equipe,  com a Secretária Daniela Mafra 

para viabilizar o plantio de árvores em toda às avenidas, ruas e praças de Natal, 

tornando-a uma cidade arborizada, propôs aos seus Edis, que venham fazer parte 

desse projeto, agradecendo aos Vereadores, engajados nessa causa o Vereador 

Milklei, Anderson e outros, e juntos possam fazer uma cidade mais bem, 

arborizada do Brasil. Agradeceu ao Vereador Milklei pela parceria e pelo êxito no 

Evento do Sábado pelo apoio e confraternização das equipes dos gabinetes. 

Terceiro Orador Vereador RANIERE BARBOSA  Usando a tribuna 

saudou todos que estão lhe assistindo, bem como os seus pares. Registrou com 

alegria a presença em plenário do ex-vereador Aquino Neto, comunicador da FM 

Satélite; bem como dos ex-vereadores Maurício Gurgel e Dickson Júnior, sempre 

presentes aqui e acompanhando os trabalhos legislativos. Fez uma prestação de 

contas do exercício de seu mandato da semana em pauta, iniciando pela sua 

participação ontem com o prefeito Álvaro Dias no Bairro Planalto, numa obra de 

drenagem da lagoa de captação, beneficiada com recursos federais. Sentiu a falta 

do vereador Luciano Nascimento, que está presente em todos os acontecimentos 

da prefeitura. O referido evento contou também com a presença do Ministro do 

Desenvolvimento Regional, Rogério Marinho. Trataram também a questão da 

engorda da Praia de Ponta Negra, que será um exemplo e do Terminal Turístico 

da Redinha, assunto abordado aqui pelo vereador Anderson Lopes por diversas 

vezes. Esse terminal vai desenvolver bem a atividade econômica e do turismo 

neste Estado. Disse que encaminhou requerimento à prefeitura, solicitando a 



pavimentação de inúmeras ruas do Bairro Planalto e está acompanhando o projeto 

de execução, cuja área está em plena evolução e este bairro deve ser tratado como 

o único que ainda dispõe de espaço para ampliação e desenvolvimento 

habitacional. Apesar de apresentar uma geografia extensa, ainda não tem uma 

escola estadual e está descoberto também na área da saúde, ou seja, não tem uma 

UBS, e a população vai buscar atendimento médico no Conjunto Cidade Satélite. 

Os edis desta Câmara têm que se preocupar com o Planalto, bairro composto 

também por outras comunidades, como: Santa Clara, Vivendes, Leningrado, 

Monte Celeste, Village Del Plata, que estão dentro do seu limite e possui uma 

área urbanística e ambiental, porém as áreas sociais e extensas ainda são tímidas 

quanto os cuidados do município e do estado. Destacou que na semana passada 

trouxe ao plenário o assunto referente às feiras livres de Natal, comunicando que 

falou com a Doutora Sheila Freitas, a qual tem desenvolvido um trabalho sério à 

frente da SEMDES. Tratou com ela sobre o apoio aos feirantes na questão da 

abordagem da guarda municipal, que deve trazer proteção e ter o cuidado no 

diálogo com os mesmos para cumprir o Decreto existente. Alguns fiscais se 

excedem na autoridade e tornam-se autoritários quando não deveriam confundir, 

pois autoridade gera respeito e autoritarismo gera arrogância. Alguns feirantes 

têm reclamando das abordagens e seu mandato não pode permitir isso, uma vez 

que sempre buscou o ordenamento das feiras. Quando gestor da SEMSUR, ele fez 

a urbanização de sete feiras livres, equipando-as com banheiros químicos, pias, 

iluminação adequada, limpeza, entre vários benefícios, havendo o resgate da feira 

livre. Sugeriu que a delegada buscasse auxílio às mulheres em situação de risco 

nas casas de shows, bares, restaurantes e similares, fazendo valer a lei de sua 

autoria, adotando medidas de proteção às mesmas. Esteve com a secretária de 

Educação, Cristina Diniz, para tratar da reabertura das escolas com estrutura e 

organização, seguindo os protocolos sanitários encaminhados pelos Decretos, de 

forma eficaz. Abordou ainda sobre o comentário que o vereador Anderson Lopes 

fez aqui na sessão passada, a respeito da FUNCARTE, que tem mostrado descaso 

com a área de lazer do Panatis, associado ao colega Geovane Peixoto, o qual faz 

política há nãos e está na escala de ascensão política comunitária, destacando que 

teve a oportunidade de trabalhar com ele. Aquela área de lazer é o coração da 

Zona Norte e todos os ônibus passam por ela, foi um ícone do governo Vilma 

Faria, já teve ali a Escola de Música Chico Miséria, área que a população usava 

para as caminhadas. Concordou com os edis que aquele espaço está abandonado e 

merece cuidado, considerando que hoje o secretário não cuida nem da casa dele, 

ou seja, da FUNCARTE, os museus estão despencando e ele só gosta de shows 

milionários. Assim, o prefeito Álvaro Dias tem que cobrar dele mudança e 



comprometimento, senão vai falar muito aqui desses desmandos, enquanto tiver 

um mandato nesta Casa. Quarto Orador NIVALDO BACURAU  Saudou à 

Mesa Diretora e Telespectadores da Tv Câmara. Iniciou falando sobre o projeto 

aprovado na casa uma luta do Vereador Aldo Clemente e o parabenizou, pois,  

trata da reabertura dos Bares e Restaurantes e solicitou que seja incluído às casas 

de recepções que estão preparadas para seguir e cumprir os protocolos exigidos. 

Destacou o descaso do poder Executivo com a Zona Norte lembrando que se deve 

ter um olhar diferenciado para os problemas existentes ali. As ruas esburacadas, 

sem a ação tapa buraco, as lagoas de Capitação sem as manutenções necessárias 

causando grandes transtornos. Citou o Bairro Igapó e outros, além do trem que 

faz uma semana que não pode passar da Estação  do Igapó pela questão de ter 

chovido e não foi feito reparos como prevenção desses e outros transtornos . Seu 

mandato já em janeiro pediu e vem pedindo essa atenção ao poder executivo. E 

nesse momento de Pandemia não pode pensar em um dos meios de Transportes 

tão popular possam parar, prejudicando à população. Já tratou com o Prefeito, 

Secretário de Obras, Presidente da CBTU e ligou em Brasília para o Deputado 

Federal João Maia, afim que possa intervir e juntos possam resolver o problema 

do trem na Zona Norte. È uma situação séria com deslizamentos de barreiras 

inclusive já interditada pela defesa civil, porém, até agora, nada foi resolvido.  

Quinto Orador Vereador ANDERSON LOPES Ao fazer uso da tribuna 

saudou a todos que estão lhe assistindo e aos colegas vereadores. A seguir 

chamou a atenção mais uma vez do secretário de Obras do Município no tocante 

às lagoas de captação de Natal. Ressaltou que ele e o vereador Geovane Peixoto 

há mais de dois meses, foram à lagoa de captação localizada na Avenida 

Itapetinga com a Rua Taraucá, levaram o secretário de obras e ficou decidido 

perante a população que a CAERN junto àquela Secretaria iam pedir a troca do 

transformador para colocar uma bomba com maior capacidade e resolver o 

problema definitivo dos moradores daquela área que há anos sofrem com as 

enchentes, perdendo tudo. O secretário ficou de providenciar o esvaziamento da 

lagoa, transportando a água para um buraco ali próximo e após esse serviço, 

efetuar uma limpeza. Nada foi feito, as chuvas chegaram e com isso os moradores 

perderam seu sossego e continuaram sofrendo os danos. Voltaram ao local, lá 

encontraram também a vereadora Júlia Arruda, e agora pedem providências ao 

secretário de obras para que tenha mais atenção a todas as lagoas de captação da 

Cidade, enfatizando que mesmo antes de ser vereador fazia esse trabalho e assim 

continuará. Sexto Orador Vereador LUCIANO NASCIMENTO Saudou 

à todos e parabenizou a Comissão de Saúde e seus membros. Disse que na tarde 

do dia anterior estiveram reunidos o que acontece todas às Segundas Feiras no 



Plenário ou em visitas in loco. E visitaram algumas Upas, Pajuçara, Potengi 

Cidade da Esperança e Satélite. Na Upa do Pajuçara, encontraram uma situação 

em que os Engenheiros e Técnicos estavam realizando manutenção da parte 

elétrica, assim causando um certo transtorno ao atendimento. No entanto ficou 

certo e se comprometeram em quarenta e oito horas solucionar a questão da 

energia naquela unidade de saúde.  Disse que estará fiscalizando, acompanhando 

e cobrando o serviço e atendimento na Upa do Pajuçara. Na Upa do Potengi, 

presenciaram o número de atendimentos com lotação máxima, no entanto, além 

dos cinco médicos na Upa, que é o normal, chegaram mais três, que foram 

transferidos da Upa do Pajuçara por motivo dos reparos na energia daquela 

unidade de saúde. De maneira que ficaram sete médicos, facilitando assim o 

atendimento facilitando a demanda que estava alta. Na Cidade da Esperança e 

Satélite foram bem recebidos, aproveitou para parabenizar os Diretores e 

Administradores das Upas em Natal, e os profissionais que atuam. Nos 

atendimento solicitações e disposição para atender  à população. Um trabalho que 

precisa ser reconhecido pela Câmara Municipal de Natal e pela população em 

geral. Parabenizando todos os profissionais que atuam nesse momento de 

Pandemia do Covid 19, tratando de salvar vidas . Registrou que esteve junto com 

a SEMOV em visita a Avenida Bom Pastor, e que na ocasião, tratou daquele 

problema já bastante falado, uma avenida que foi recapeada pela sexta vez, e 

quando na verdade o problema é sério, mas complexo. Uma situação que só irá 

sanada com o saneamento básico concluído, em reunião com a ARSBAN a 

CAERN informou que a previsão para concluir o saneamento básico ali está 

previsto para Dezembro de Dois Mil e Vinte Dois, depende do saneamento que 

vem do Bairro Guarapes e atinge o da Avenida Bom Pastor. Questionou o que 

fazer oque nessa situação. Buscou junto a SEMOV com o Engenheiro Doutor  

Diogo e sua equipe uma solução e  em visita ao local, ficou decidindo que irão ser 

abertas mais duas bocas de Lobo e que em duas semanas, as obras darão início, de 

maneira que a água possa ser escoada, melhorando a drenagem em oitenta a 

noventa por cento, e assim amenizando a situação enquanto se conclui. Uma boa 

notícia para quem mora e transita na Avenida Bom Pastor. Disse ainda que 

visitou a Rua Sampaio Correia, junto com o Engenheiro para que tecnicamente 

encontre uma maneira para solucionar o problema, é uma das ruas, mais alagadas, 

isso desde as obras da copa, ficando próximo da Avenida Mor Gouveia, do 

Condomínio Green life, Feira Da Cidade da Esperança. E também foram a 

comunidade de Salgueiro que há mais de dez anos sofre com uma tampa de Boca 

de Lobo e recebeu a notícia que na Sexta feira da última semana do Mês irão dá 

início a obra para solucionar aquele problema. Um benefício grande à 



comunidade do Salgado, Bairro do Bom Pastor. Registrou a presença do ex 

Vereador Maurício Gurgel na casa e Agradeceu. Sétima Oradora Vereadora 

JÚLIA ARRUDA Usando a tribuna, saudou todos que estão lhe assistindo. A 

seguir disse da importância deste dia, dezoito de maio, Dia Nacional de Combate 

ao Abuso e à Exploração Sexual da Criança e do Adolescente. Ela como 

presidente da Frente Parlamentar dos Direitos da Criança e do Adolescente, fez 

um alerta a toda a população nesse momento de pandemia, quando as autoridades 

sanitárias recomendam o isolamento social, mas nesse momento, o ambiente 

doméstico não é um ambiente seguro, pois o abuso muitas vezes são de pessoas 

próximas às crianças e fora do ambiente escolar. Sem a participação das escolas, 

tudo isso tem agravado a situação, pois são os professores quem primeiro 

percebem algum comportamento diferente nesses jovens e alerta à família. 

Destacou que pelo fortalecimento dessa rede, durante toda esta semana, vai 

participar de lives, junto aos órgãos envolvidos nessa área como o CEDECA, 

CREAS, Conselhos Tutelares e demais instituições, acrescentando que muitos 

pedófilos se aproveitam desse momento virtual para abusar das crianças, cuja 

situação é angustiante. Abordou também assunto relativo às famílias de crianças 

em situação de rua, que estão nas ruas mendigando e as pessoas acham que dando 

esmola, estão contribuindo, mas muitas vezes contribuem com a exploração 

infantil. A data de dezoito de maio, Dia Nacional de Combate ao Abuso e à 

Exploração Sexual da Criança e do Adolescente, surgiu a partir de um episódio 

em que uma criança foi brutalmente assassinada e desde o ano dois mil, ficou um 

marco, visando o fortalecimento dessas redes comunitárias. Cada cidadão pode 

contribuir, não sendo conivente com a violência doméstica e pode denunciar 

através dos canais, inclusive nas suas redes sociais, está divulgando todos os 

canais além do Disk 100, que é nacional. Existem os Conselhos Tutelares, que 

são a primeira porta de entrada e aqui vai citar os contatos: 3232-7789 Zona 

Norte; 3232-8458 Zona Sul; 3232-5353 Zona Leste; e 3232-4877 Zona Oeste; 

além do CREAS 99822-3225 e da DCA; da delegacia especializada, DEA, que é 

3232-6184; e do Ministério Público 127, através também do 98863-4585. O 

cidadão pode denunciar qualquer situação que viole os direitos das crianças e dos 

adolescentes e têm que buscar ajuda a essas pessoas. A seguir, o Senhor 

Segundo Secretário faz a leitura da Ata da Sessão anterior, a qual é 

aprovada, por unanimidade de votos dos vereadores presente. 

EXPEDIENTE LIDO: Projetos de Decreto Legislativo n.ºs 04 e 09/2021, de 

autoria do Vereador  Robson Carvalho. Projetos de Lei n.ºs 291 e 296/2021, de 

autoria da Vereadora Camila Araújo. Projetos de Lei n.ºs 292,  293, 294 e 

295/2021, de autoria do Vereador  Tércio Tinôco. Projeto de Lei n.º 297/2021, de 



autoria da Vereadora Divaneide Basílio Projeto de Lei n.º 298/2021, de autoria da 

Vereadora Brisa Bracchi PL: 299/2021, de autoria do Vereador Paulinho Freire. 

Projeto de Resolução n.º 012/2021, de autoria do Vereador Tércio Tinôco. Projeto 

de Resolução n.º 013/2021, de autoria da Mesa Diretora. Requerimentos n.ºs 

1309, 1310 e 1311/2021, de autoria do Vereador Aldo Clemente. Requerimentos 

n.ºs 1169, 1170 e 1171/2021, de autoria da Vereadora Ana Paula. Requerimentos 

n.ºs 1312, 1313, 1320/, de autoria do Vereador Anderson Lopes. Requerimentos 

n.ºs 1321,  1322 e 1323/2021, de autoria do Vereador Aroldo Alves. 

Requerimentos n.ºs 1091, 1092 e 1093/2021, de autoria da Vereadora Brisa 

Bracchi. Requerimentos n.ºs 1306, 1307 e 1308/2021, de autoria da Vereadora 

Camila Araújo. Requerimento n.º  1274/2021, de autoria do Vereador Chagas 

Catarino. Requerimento n.º 1246/2021, de autoria da Vereadora Divaneide 

Basílio. Requerimentos n.ºs 1053, 1074 e 1198/2021, de autoria do Vereador 

Eribaldo Medeiros. Requerimento n.º  1245/2021, de autoria do Vereador Felipe 

Alves. Requerimentos n.ºs  1285, 1286 e 1287/2021, de autoria do Vereador 

Geovane Peixoto. Requerimentos n.ºs  1303, 1304 e 1305/2021, de autoria do 

Vereador Hermes Câmara. Requerimentos n.ºs  1237, 1238 e 1326/2021, de 

autoria da Vereadora Júlia Arruda. Requerimentos n.ºs  999, 1000 e 1001/2021, 

de autoria do Vereador Kleber Fernandes. Requerimentos n.ºs 1291, 1292 e 

1293/2021, de autoria do Vereador Luciano Nascimento. Requerimentos  n.ºs 

1104, 1105 e 1106/2021, de autoria da Vereadora Margarete Régia. 

Requerimentos n.ºs1288, 1289 e 1290/2021, de autoria do Vereador Milkley 

Leite. Requerimentos n.ºs 846, 847 e 848/2021, de autoria da Vereadora Nina 

Souza. Requerimentos n.ºs 1015, 1324 e 1325/2021, de autoria do Vereador 

Nivaldo Bacurau. Requerimentos n.ºs  1010, 1184 e 1185/2021, de autoria do 

Vereador Paulinho Freire. Requerimentos n.ºs 1234, 1235 e 1236/2021, de autoria 

do Vereador Preto Aquino. Requerimentos n.ºs 1214, 1215 e 1216/2021, de 

autoria do Vereador Professor Robério Paulino. Requerimentos n.ºs 1297, 1298 e 

1299/2021, de autoria do Vereador Raniere Barbosa. Requerimento n.º  

1327/2021, de autoria do Vereador Robson Carvalho. Requerimentos n.ºs  1119, 

1120 e 1121/2021, de autoria do Vereador Tércio Tinoco.  ORDEM DO DIA:  

Processo nº 11 de 2020, de autoria do Chefe do Executivo Municipal.  Trata-se 

de VETO PARCIAL ao Projeto de Lei n.º 94/2018 de autoria da Vereadora Ana 

Paula que "Dispõe sobre a implantação da Campanha de Orientação e Prevenção 

do Câncer de Intestino, no âmbito do Município de Natal, e dá outras 

providências.". Conforme Mensagem n.º 011/2020 Retirada de pauta, a pedido da 

Vereadora autora por uma sessão. Processo nº 35 de 2020, de autoria do Chefe 

do Executivo Municipal. VETO INTEGRAL ao Projeto de Lei 141/2020, de 



autoria do Vereador Luiz Almir, que "Dispõe sobre a obrigatoriedade do Poder 

Municipal arcar com as despesas médicas dos pacientes diagnosticados com a 

"Covid-19", custeando internação na rede privada em caso de não dispor de leito 

na Rede Municipal, durante o período da pandemia do Coronavírus, e dá outras 

providências", conforme mensagem nº 053/2020. Aprovado por unanimidade, 

pela manutenção do Veto,  Projeto de Lei nº 90 de 2018, de autoria dos Senhores 

Vereadores: Robson Carvalho, Nina Souza, Preto Aquino e o Ex-Vereador 

Sueldo Medeiros. Dispõe sobre a divulgação da área de abrangência de 

atendimento das unidades de saúde no âmbito do município de Natal, e dá outras 

providências. Aprovado por unanimidade, em segunda discussão.  Projeto de Lei 

nº 155 de 2019, de autoria do Vereador Klais Araújo.  “Dispõe sobre a instalação 

de equipamento eliminador de ar na tubulação do sistema de água residencial ou 

comercial.” Aprovado por unanimidade, em segunda discussão. Projeto de Lei nº 

97 de 2019, de autoria do Vereador Preto Aquino.  Determina ao Poder 

Executivo, por meio da Secretaria competente, a realizar a divulgação no Diário 

Oficial do Município do calendário anual de manutenção ordinária dos 

equipamentos de funcionamento das lagoas de captação e dá outras providências. 

Adiado a discussão do Projeto por uma sessão a pedido do autor. Projeto de Lei 

nº 121 de 2019, de autoria da Vereadora Divaneide Basílio.  Determina a 

Obrigatoriedade de Distribuição de Protetor e Bloqueador Solar pelo  Município 

de Natal para Pessoas Acometidas por Lúpus Eritematoso Sistêmico (LES) e dá 

outras providências. Adiada a discussão do Projeto, por duas sessões. Projeto de 

Lei nº 184 de 2021, de autoria do Vereador Geovane Peixoto.  Dispõe sobre a 

instituição e aplicação de penalidades por descumprimento de medidas de 

enfrentamento a Pandemia aqueles que realizarem ou participarem de festas ou 

aglomerações enquanto durar o estado de calamidade pública no Município de 

Natal em decorrência do novo coronavirus (SARS-Cov-2) e dá outras 

providências Aprovada por unanimidade, em primeira discussão. Projeto de 

Resolução nº 11 de 2021, de autoria da Vereadora Camila Araújo. Institui a 

Frente Parlamentar de Apoio aos Conselhos Tutelares e ao Sistema de garantia de 

Direitos das crianças e Adolescentes, e dá outras providências. Aprovada por 

unanimidade, em discussão única. DECLARAÇÃO DE VOTOS: Vereador 

PRETO AQUINO: Parabenizou e destacou o trabalho da ex-presidenta tutelar 

Camila Araújo. Salientou a importância do debate ao convívio da situação da 

criança e do adolescente; CAMILA ARAÚJO: a autora saudou à todos e 

explicou que o projeto de resolução trás em seu embasamento a relevância para 

com a casa e demais regiões, sendo principalmente a região oeste, a qual 

destacou. Salientou a data da corrente sessão, o combate aos abusos sexuais 



infantis, ao qual há a omissão das notificações, da falta de denúncias. Lembrou 

experiências a qual presenciou depoimentos de famílias, ao qual eram “forçadas” 

a tais práticas. Novamente parabenizou a casa pela aprovação da propositura, pois 

a matéria e a demanda e principalmente ao reconhecimento aos conselhos 

tutelares e garantia de direitos, haverá a primazia dos mesmos, para com a guarda 

dos direitos respectivos; Vereador RANIERE BARBOSA: pediu para declarar 

por se sentir em contínuo aprendizado. Explicou a função das frentes 

parlamentares, ao qual destacou como fundamental instrumento para sua ação. 

Destacou a unanimidade de todos os presentes e seu apelo, sendo considerado 

pelo menos um diferencial, ao aderir, pois revela compromisso, assim o destacou. 

Citou também o artigo 2 da base do respectivo projeto resolutivo, ao qual 

salientou a importância dos termos de adesão, novamente frisando-o como 

diferencial. Encerrou parabenizando; JÚLIA ARRUDA: pediu para discutir, mas 

foi interposta a declarar. Relembrou a publicação de 15 anos atrás pelo DOM, ao 

qual relembrou as iniciativas do ex-vereador Hermano Morais, na referida frente 

parlamentar em questão. Parabenizou e lembrou as atuações da autora do projeto 

de resolução e destacou iniciativas e lutas atuais também, da mesma. Firmou ser 

um precedente e convidou a autora, a participar a da frente parlamentar da criança 

e do adolescente e frisou a importância dos conselhos tutelares e sua importante 

atuação na proximidade para com a população. Salientou a luta por plano de 

cargos e salários, reforçou as situações precárias ao qual passam. Novamente 

citou a importância da atuação e gestão da autora para com a área; AROLDO 

ALVES: enalteceu e parabenizou a autora do projeto, frisando que a frente 

parlamentar trará benefícios e declarou que o mandato da mesma, é um 

instrumento para todo o município. Previu que a frente parlamentar será um 

sucesso; HERBETH SENA: votou sim e enalteceu o projeto, citando as 

presentes e pontuais atuações ao qual os conselhos tutelares têm sua fundamental 

importância, ainda mais pela cidade turística ao qual a cidade é. Previu também 

que a autora é a melhor pessoa para presidir a frente; LUCIANO 

NASCIMENTO: declarou apoio e frisou a pessoa da autora como a ideal para 

presidir a tal. Lembrou a questão do dia de combate a violência sexual e 

parabenizou novamente a atitude da autora.Requerimento n.º  0969/2021, de 

autoria da Vereadora Ana Paula. Requer que seja enviado ofício à URBANA, 

solicitando que seja realizada a retirada do lixo situado na entrada da Rua 

Marcassita, Conjunto Pirangi 3ª Etapa, Bairro Neópolis. Requerimento n.º 

0970/2021, de autoria da Vereadora Ana Paula. Requer que seja enviado ofício à 

SEMOV, solicitando a manutenção da Lagoa que fica situada na Rua Ouro Preto, 

Conjunto Jiqui, Bairro Neópolis. Requerimentos n.º 01167/2021, de autoria da 



Vereadora Ana Paula. Requer que seja enviado ofício à URBANA, solicitando 

que seja realizada a retirada do lixo sitado na entrada da Rua Marcassita, 

Conjunto Pirangi 3ª Etapa, Bairro Neópolis.  Requerimento n.º 0992/2021, de 

autoria do Vereador Anderson Lopes. Requer que seja enviado ofício à STTU, 

solicitando a instalação de redutor de lombada e sinalização com estrutura vertical 

na Avenida Senhor do Bonfim, n.º 2784-A, Bairro Soledade I. Requerimento n.º 

01111/2021, de autoria do Vereador Anderson Lopes. Requer que seja enviado 

ofício à STTU, solicitando que seja enviado o processo que originou o cálculo da 

planilha tarifária dos transportes públicos de Natal, e dar outras providências. 

Requerimento n.º 01112/2021, de autoria do Vereador Anderson Lopes. Requer 

que seja enviado ofício à STTU, solicitando que seja enviado informações acerca 

da Comissão da dívida ativa da STTU e dar outras providências.  Requerimento 

n.º 01221/2021, de autoria do Vereador Aroldo Alves. Requer que seja enviado 

ofício ao Governo do Estado, solicitando a inclusão das Ongs de animais dentro 

do Programa Nota Potiguar.  Requerimento n.º 01222/2021, de autoria do 

Vereador Aroldo Alves. Requer que seja enviado ofício à SEMOV, solicitando 

operação tapa buraco na Rua Expedicionário Aderbal Câmara no trecho da 

Avenida Jerônimo Câmara com a Avenida Lima e Silva, no Bairro de Nazaré. 

Requerimento n.º 01231/2021, de autoria do Vereador Aroldo Alves. Requer 

que seja enviado ofício à SEMSUR, solicitando providências para instalação de 

uma academia da terceira idade, no Centro Social Marly Sarney, no Bairro de 

Nazaré. Moção 07/2021, de autoria da Vereadora Brisa Bracchi. Moção de 

Profundo Pesar pelo falecimento do Senhor José Teixeira da Silva, Militante do 

Partido dos Trabalhadores e das Trabalhadoras e Coordenador Geral do Sindicato 

dos Trabalhadores em Educação Pública do RN SINTE/RN.   Requerimento n.º 

01089/2021, de  autoria da Vereadora Brisa Bracchi. Requer que seja enviado 

ofício à Secretaria Municipal de Saúde, solicitando o mapeamento da população 

em situação de rua vacinada no Município do Natal e que não esteja cadastrada 

no Portal RN+ Vacina. Requerimento n.º 01090/2021, de autoria da Vereadora 

Brisa Bracchi. Requer que seja enviado ofício à Secretaria Municipal de Saúde, 

solicitando o aumento do número de psiquiatras atendendo nas Policlínicas da 

Cidade do Natal, em especial na Policlínica Zona Norte. Requerimento n.º 

01226/2021, de autoria da Vereadora Brisa Bracchi. Requer que seja enviado 

ofício à SEMSUR, solicitando a realização do serviço de poda das árvores do 

canteiro central situado na Avenida Presidente bandeira trecho entre a Rua Ary 

Parreiras e a Rua Amaro Barreto, bem como no trecho entre a Rua dos Pajeús e a 

Avenida Nevaldo Rocha de Oliveira, Bairro Alecrim. Requerimento n.º 

01227/2021, de autoria da Vereadora Camila Araújo. Requer que seja enviado 



ofício à SEMSUR, solicitando a realização do serviço de poda das árvores, bem 

como reparos na iluminação pública do calçadão da Avenida Engenheiro Roberto 

Freire, Bairro Ponta Negra. Requerimento n.º 01228/2021, de autoria da 

Vereadora Camila Araújo. Requer que seja enviado ofício à SEMSUR, 

solicitando a realização a expansão do projeto de substituição das lâmpadas 

metálicas por LED’s. sendo implantado em toda extensão dos seguintes 

logradouros: Rua Jaguarari, Rua Presidente Quaresma, Rua Presidente José 

Bento, Rua Presidente Sarmento, Rua dos Paianazes e a Rua Leonel Leite. 

Requerimento n.º 01207/2021, de autoria do Vereador Chagas Catarino. Requer 

que seja enviado ofício à SEMSUR, solicitando a manutenção da lâmpada na Rua 

Dr. Galdino Bisneto, poste X02291, Loteamento Boa Esperança, Bairro Lagoa 

Azul. Requerimento n.º 01232/2021, de autoria do Vereador Chagas Catarino. 

Requer que seja enviado ofício à SEMSUR, solicitando a manutenção da lâmpada 

na Rua Freitas, poste em frente a casa de n.º 20, Bairro Bom Pastor.  

Requerimento n.º 01172/2021, de autoria da Vereadora Divaneide Basílio. 

Requer que seja enviado ofício à URBANA, solicitando limpeza na Travessa 

Progresso localizada no Bairro Barro Vermelho, CEP 59020-565, tendo com o 

ponto de4 referência por trás do edifício Bela vista, Tirol, na Rua Desembargador 

Virgílio Dantas. Requerimento n.º 01182/2021, de autoria da Vereadora 

Divaneide Basílio. Requer que seja enviado ofício à Secretaria Municipal de 

Saúde, solicitando informações sobre o alto índice de mortes nos leitos de 

Unidade de Terapia Intensiva – UTI do Hospital Municipal de Natal HMN. 

Requerimento n.º 01211/2021, de autoria da Vereadora Divaneide Basílio. 

Requer que seja enviado ofício á Secretaria Municipal de Saúde, solicitando de 

acordo com a declaração da Govenadora Fátima Bezerra anunciando que o Estado 

receberá nos próximos dias dois lotes de vacinas CORONOVAC, que o 

município de Natal siga as orientações técnicas da Secretaria Estadual de Saúde e 

do Conselho Municipal de Saúde e garanta da sua remessa as desses para colocar 

em dias a imunização atrasada.  Requerimento n.º 01136/2021, de autoria do 

Vereador Eribaldo Medeiros. Requer que seja enviado ofício à SEMSUR, 

solicitando limpeza, capinação e pintura de meio fio na Praça onde é localizada a 

Biblioteca Virgílio Urbano de Araújo, situada na Rua Floresta 80, Rocas CEP 

59010-600. Requerimento n.º 01137/2021, de autoria do Vereador Eribaldo 

Medeiros. Requer que seja enviado ofício  à URBANA, solicitando limpeza, 

capinação, pintura do meio fio do canteiro do viaduto da Praia do Forte. 

Requerimento n.º 01138/2021, de autoria do Vereador Eribaldo Medeiros. 

Requer que seja enviado ofício  à SEL, solicitando reparo da quadra localizada na 

Rua Pedro Afonso, 85, Praia do Meio CERP 59010-160. Requerimento n.º 



01204/2021, de autoria do Vereador  Felipe Alves. Requer que seja enviado 

ofício à STTU, solicitando a implantação de uma lombada na Rua Lins Bahia, 

Praia do Meio. Requerimento n.º 01205/2021, de autoria do Vereador  Felipe 

Alves. Requer que seja enviado ofício à SEL, solicitando em caráter de urgência a 

reposição dos refletores da quadra de esportes na Rua Aristófanes Fernandes, 

Conjunto Novo Horizonte. Requerimento n.º 01206/2021, de autoria do 

Vereador  Felipe Alves. Requer que seja enviado ofício à STTU, solicitando 

implantação de uma faixa de pedestres em frente à Escola Primeira Infância, 

localizada na Rua Dr. José Orlando, n.º 108, Bairro Capim Macio.   

Requerimento n.º 01223/2021, de autoria do Vereador Geovane Peixoto. Requer 

que seja enviado ofício à SEMOV, solicitando operação tapa buraco na Avenida 

Maranguape no encontro com a Avenida Santarém e no encontro com a BR 101, 

no Bairro Nossa Senhora da Apresentação, trata-se de um problema crônico neste 

local.  Requerimento n.º 01224/2021, de autoria do Vereador Geovane Peixoto. 

Requer que seja enviado ofício à STTU, solicitando a instalação de uma lombada 

na Rua da Lapinha em frente a casa de número 3113, no Bairro Lagoa Azul. 

Requerimento n.º 01225/2021, de autoria do Vereador Geovane Peixoto. Requer 

que seja enviado ofício à SEMSUR, solicitando a colocação de iluminação 

pública na Avenida Maranguape na parte lateral da fábrica Guararapes localizada 

no Bairro Nossa Senhora da Apresentação.                         Requerimento n.º 

01145/2021, de autoria do Vereador Hermes Câmara. Requer que seja enviado 

ofício à STTU, solicitando implantação de uma lombada redutor de velocidade, 

na Rua Trindade, em frente ao número 510, CEP 59125-280, Bairro Pajuçara.  

Requerimento n.º 01146/2021, de autoria do Vereador Hermes Câmara. Requer 

que seja enviado ofício à SEMOV, solicitando o serviço de operação tapa buraco 

na Rua Mira Torres, em frente aos números 30 e 31, CEP 59042-130, Bairro 

Nordeste.  Requerimento n.º 01147/2021, de autoria do Vereador Hermes 

Câmara. Requer que seja enviado ofício à SEMSUR, solicitando a limpeza, 

manutenção e ubstituição dos equipamentos danificados da Academia de Terceira 

Idade, da Praça “Garotinho da Copa, localizada na Rua Guarita, entre a Avenida 

Guararapes e Avenida Guaratinguetá, Conjunto Gramoré. Requerimento n.º 

0996/2021, de autoria do Vereador Kleber Fernandes. Requer que seja enviado 

ofício à SEMSUR, solicitando a poda das árvores na Rua São Paulo, em frente as 

casas de n.º 109, 111, 117 e 131, no Bairro do Alecrim. Requerimento n.º 

0997/2021, de autoria do Vereador Kleber Fernandes. Requer que seja enviado 

ofício à SEMOV, solicitando a visita de uma equipe técnica para avaliar causas e 

dar soluções para sanar alagamento em Rua devido as chuvas, na Rua Presidente 

Sarmento, no Bairro do Alecrim, e frente ao mercado0 público da 4. 



Requerimento n.º 0998/2021, de autoria do Vereador Kleber Fernandes. Requer 

que seja enviado ofício à SEMOV, solicitando o serviço de reparo na tubulação 

da Lagoa de Captação na Rua Presidente Gonçalves, no Bairro do Alecrim, por 

trás do mercado público da Avenida 4, uma vez que devido as chuvas a tubulação 

cedeu e causou grandes crateras. Requerimento n.º 01151/2021, de autoria do 

Vereador Luciano Nascimento. Requer que seja enviado ofício à SEMSUR, 

solicitando a limpeza da Praça Senador Guerra, situada no Bairro Cidade Alta C 

EP 59025-580. Requerimento n.º 01152/2021, de autoria do Vereador Luciano 

Nascimento. Requer que seja enviado ofício á SEMSUR, solicitando a troca de 

lâmpada, situada na Rua dos Caicós, poste de n.º 554, em frente á casa de n.º 

2005, Bairro Dix-Sept Rosado CEP 59052-700. Requerimento n.º 01233/2021, 

de autoria do Vereador Luciano Nascimento. Requer que seja enviado ofício à 

URBANA, solicitando a limpeza e capinação de terreno, Avenida Florianópolis 

com a Rua Pedras Grandes e a Rua Paulo Lopes, por trás do Supermercado 

Nordestão, Conjunto santa Catarina, Bairro Potengi. Requerimento n.º 

01101/2021, de autoria da Vereadora Margarete Régia. Requer que seja enviado 

ofício à SEMSUR, solicitando a instalação de uma Alameda na Avenida 

Itapetinga, no Conjunto Santarém, para práticas esportistas, gerando qualidade de 

vida aos moradores do Bairro Potengi. Requerimento n.º 01102/2021, de autoria 

da Vereadora Margarete Régia. Requer que seja enviado ofício á URBANA, 

solicitando a limpeza e retirada de entulhos na Rua Itapagé, área verde do 

Conjunto Panatis III, Bairro Potengi. Requerimento n.º 01103/2021 , de autoria 

da Vereadora Margarete Régia. Reque que seja enviado ofício à SEMOV, 

solicitando a drenagem e pavimentação da Rua São José, Loteamento Jardim 

Progresso, visando eliminar os problemas com alagamentos, poeiras e buracos do 

Bairro Nossa Senhora da Apresentação.  Requerimento n.º 01150/2021, de 

autoria do Vereador Milklei Leite. Requer que seja enviado ofício à STTU, 

solicitando a implantação de uma rotatória no cruzamento das Avenida Santarém 

com a Avenida Maranguape, vulgo V e as Ruas Waldemiro Alcebíades e a 

Sagrada Família. Requerimento n.º 0830/2021, de autoria da Vereadora Nina 

Souza. Requer que seja enviado ofício á SEMOV, solicitando a pavimentação da 

Rua Antônia Santana, localizada no Bairro Jardim Progresso CEP 59014-410. 

Requerimento n.º 0833/2021, de autoria da Vereadora Nina Souza. Requer que 

seja enviado ofício à SEMSUR, solicitando a troca da lâmpada do poste 

localizado em frente á casa n.º 32, da Rua Maria Vânia Costa, Conjunto Brasil 

Novo, Bairro Pajuçara CEP 59133-341. Requerimento n.º 0834/2021, de autoria 

da Vereadora Nina Souza. Requer que seja enviado ofício à STTU, solicitando a 

instalação de lombada na Rua Baía de São José, Conjunto Soledade II, Bairro 



Potengi CEP 59129-140, ponto de referência à Praça da Bíblia, em frente à 

residência n.º 1415.  Requerimento n.º 01012/2021, de autoria do Vereador 

Nivaldo Bacurau. Requer que seja enviado ofício à SEMOV, solicitando reparos 

na pavimentação afundamento em frente á residência de n.º 03 na Rua São 

Thiago, Bairro de Igapó. Requerimento n.º 01013/2021, de autoria do Vereador 

Nivaldo Bacurau. Requer que seja enviado ofício à SEMOV, solicitando reparos 

na pavimentação afundamento presente no cruzamento das ruas Professora Maria 

da Cruz com a São Thiago, Bairro Igapó. Requerimento n.º 01014/2021, de 

autoria do Vereador Nivaldo Bacurau. Requer que seja enviado ofício à 

SEMSUR, solicitando serviços de capinação, limpeza e pintura da Praça 

Presidente Juscelino Kubitschek, localizada no Conjunto Alvorada, Bairro 

Pajuçara. Requerimento n.º 0935/2021, de autoria do Vereador Paulinho Freire. 

Requer que seja enviado ofício à CAERN, solicitando para que seja realizado o 

serviço de desobstrução e limpeza de galaria e tubulação de dejetos sanitários da 

Travessa Santa Helena, Bairro das Quintas. Requerimento n.º 0936/2021, de 

autoria do Vereador Paulinho Freire. Requer que seja enviado ofício à SEMSUR, 

solicitando para que seja realizado o serviço de poda das árvores da Rua Nazaré 

da Mata, Bairro Cidade da Esperança. Requerimento n.º 01009/2021, de autoria 

do Vereador Paulinho Freire. Requer que seja enviado ofício à SEMOV, 

solicitando que seja feita a operação tapa buraco na Rua Doutor Vicente de 

Carvalho, Bairro Pajuçara. Requerimento n.º 01095/2021, de autoria do 

Vereador Preto Aquino. Reque que seja enviado ofício à Secretaria Municipal de 

Saúde, solicitando que toda a estrutura onde funcionará o Hospital de Campanha 

de Felipe Camarão, uma vez desativado, que possa reativar com toda estrutura 

possível para atender a toda população de Natal, em especial a região oeste, a 

antiga Maternidade de Felipe Camarão, que foi referência no Brasil todo. 

Requerimento n.º 01100/2021, de autoria do Vereador Preto Aquino. Reque que 

seja enviado ofício à SEMSUR, solicitando0 a manutenção na iluminação pública 

da Praça Vereador Souza e Silva, localizada no trilátero formado pela Rua Dias 

D’Ávila, Rua Sete de Setembro e Avenida Prudente de Morais, Bairro 

Candelária. Requerimento n.º 01230/2021, de autoria do Vereador Preto Aquino. 

Reque que seja enviado ofício à SEMSUR, solicitando0 a instalação de lixeiras 

em vários pontos da Praça Mãe Peregrina, localizada no quadrilátero formado 

pelas ruas Uirapuru – CEP 59067-440, das Águias CEP 59067-430, dos 

Pintassilgos CEP 59067-300 e  Avenida dos Caiapós CEP 59067-400, Conjunto 

Cidade Satélite, Bairro Pitimbu. Requerimento n.º 0960/2021, de autoria do 

Vereador Professor Robério Paulino. Requer que seja enviado ofício á SEMSUR, 

solicitando informações sobre prazo de conclusão da obra de drenagem e 



pavimentação do Bairro do Planalto.  Requerimento n.º 0961/2021, de autoria do 

Vereador Professor Robério Paulino. Requer que seja enviado ofício à SEMSUR, 

solicitando demarcação de uma ciclovia no encontro das ruas São Bráulio, 

Maranata, Santa Adélia e Agrestina. Requerimento n.º 0962/2021, de autoria do 

Vereador Professor Robério Paulino. Requer que seja enviado ofício à SEMSUR, 

solicitando a implementação de postes para iluminação de um percurso de 

aproximadamente 3km, no Bairro do Planalto. Requerimento n.º 01164/2021, de 

autoria do Vereado Raniere Barbosa. Requer que seja enviado ofício à SEMOV, 

solicitando a pavimentação e drenagem na Rua Francisco Cunha, Bairro Bom 

Pastor. Requerimento n.º 01165/2021, de autoria do Vereador Raniere Barbosa. 

Requer que seja enviado ofício à SEMOV, solicitando continuação do calçamento 

na Rua Iva Bezerra, Bairro Ponta Negra. Requerimento n.º 01157/2021, de 

autoria do Vereador Robson Carvalho. Requer que seja enviado ofício à 

SEMSUR, solicitando a instalação de luminárias em postes localizados á Rua 

Poeta José Bezerra Gomes, em Ponta Negra.  Requerimento n.º 01158/2021, de 

autoria do Vereador Robson Carvalho. Requer que seja enviado ofício à SEMOV, 

solicitando calçamento por paralelepípedos da Rua Poeta José Bezerra Gomes, 

em Ponta Negra. Requerimento n.º 01159/2021, de autoria do Vereador Robson 

Carvalho. Requer que seja enviado ofício à SEMSUR, solicitando a limpeza, 

capinação e retirada de lixo da Rua Poeta José Bezerra Gomes, em Ponta Negra.                        

Requerimento n.º 0116/2021, de autoria do Vereador Tércio Tinôco. Requer que 

seja enviado ofício à SEMOV, solicitando tapa buracos na Avenida da Integração, 

no trecho entre a BR 101 e Prudente de Morais, bairro candelária   Requerimento 

n.º 0117/2021, de autoria do Vereador Tércio Tinôco. Requer que seja enviado 

ofício à SEMOV, solicitando tapa buracos na Avenida Jaguarari, entre as 

Avenidas Nevaldo Rocha e Presidente Bandeira, Bairro Alecrim. Requerimento 

n.º 0118/2021, de autoria do Vereador Tércio Tinôco. Requer que seja enviado 

ofício à SEMOV, solicitando tapa buracos na  Avenida Presidente Bandeira, 

Bairro Alecrim.  Submetido a votos,  são aprovados todos os Requerimentos 

constantes na pauta. Nada mais havendo a ser debatido, o Senhor 

Presidente agradece a presença de todos e declara  encerrada a 

presente Sessão, do que para constar, Eu, Segundo Secretário, fiz 

lavrar a presente Ata que, depois de lida se aprovada, vai por mim 

assinada e pelos demais membros que formam a Mesa Diretora deste 

Poder Legislativo.                                                      

 

 

PRIMEIRO SECRETÁRIO        PRESIDENTE      SEGUNDO SECRETÁRIO  
 



 

 

 

 

 


